

Градскитѣ старей се оказаха некадърни и съ раздори-тѣ си предадоха градската управа на ония, които при мисълта си идеално да уреждатъ свѣта, досега еха ежществували. Следъ десетъ годишно безконтролно хазайничане, Сливенъ съ райската си природа, извѣстно благосѣстояние и поминъкъ, днесъ е съ лоши финансии, изсѣчени гори, полусѣборени дувари, издѣнени калдърѣми и вмѣсто благосѣстояние и гордостъ за гражданитѣ си, заслужава горкия плачъ Еремиевъ. Окаянието му даже е минало възможната граница: нѣкога Сливенъ даваше кметове и ржководители на близкитѣ градове, днесъ той е заелъ кметъ и народни представители отъ другаде!

Приятели въ нужда се познава, а роденъ синъ въ нещастие. Сливенъ е родно мѣсто на грамадна и солидна интелигенция, прѣсната по всички краища на отечеството ни. До скоро най-многого офицери, инженери и студенти въ страната, бѣха сливенци. Всички тѣ копнѣятъ за родния градъ. Далечъ отъ родното мѣсто, синове на родолюбиви бащи, тѣ често мислятъ за оставенитѣ си въ родния градъ роднини и другари. Привързани къмъ родния край, тѣ сж инициаторитѣ на първата градска — Сливенска дружба въ страната, тѣ накараха гражданитѣ си съ пжтна повинностъ да настелятъ плътното на ж. п. клонъ Сливенъ — Зимница и дадоха начало на тоя видъ строежъ, днесъ тѣ охотно възприетъ отъ населението на държавата ни. Значението на тая желѣзница за Сливена и преодоляване възможнитѣ и невъзможни препятствия при строежа ѝ, сж най-красноречивия атестатъ за искрената имъ привързаностъ къмъ родния градъ. Тия синове се считатъ още доста задължени — морално и материално къмъ родния си градъ. За здравето и гордия си духъ, тѣ благодарятъ на Сливенскитѣ балкани, а за качества на характера си — работливостъ, скромностъ и постоянство — на Сливенското общество и традиции. Тѣ се считатъ задължени, то „ако не съ кола, поне съ крина“, да повърнатъ частъ отъ това, което Сливенъ и гражданството му нѣкога имъ е дало въ форма на здраве, образование, възпитание и благосѣстояние. А това трѣбва да направятъ не само тѣ, но и всѣки, който се е родилъ, отрастналъ, особено пъкъ ако е забо-